Efetdoeg Mpaypatixhs Avaduong, 21/05/2007
 Oépa 1 (%) ‘Boww (X, p) petpmde ydbpos.

'f)/Ad)me TOV 0ploub e whewoToTTUG Evog A © X
,Lérj Aclfre b A = A.
(i) Av g elvor onpeio gusadeeuorg tou A Belgte o1t yiw xdie e > 0 10 olvoro
S{zo, €} N A elvar dzeipo.
M AdoTe Tov oplopd Tou avorr ol UTocUVEAGU Tou PeTetel yopou (X, p) xa
Belfte 3o cxcdhouta,
() Do wdde zp € X won xédde € > 0 1 avowrs ooodpe S{zg,€) eivar avoxté
alivoho.
(i) Av V1, Vo, ..., Vi, ebvor avourd otov (X, p) té1e v topd (i, Vi ebven enfomg
aVOIKTE.
(iit) Av V1, Va, ..., Vi, elven avorxtd xon Eéva avar 8o xan wyder ont X = [J, V;
téte v ndlde ¢ = 1, ..., n 10 V; v xAgioT.

@éua 2 (o) (1) Abvetor axorovdia ((an, bn))n otov (R?, p2) %o {a,b) € R?. Acifte
&t {an, by) 2 {a,b) av a1 pbvo av ap — @ xat by — b

(i1) Xpnowonobvag to (i) Beifte 6t r -+ (R2, pg) — R clvou ouveyfe.

(iii) Av A, B C R cupnoayt Seffte 61 A x B eivor ouprayéc otov R

(iv) Xpnowonotdvrag ta (ii) xen (iii) Belfte 6w av A, B € R oupnayd] 618 10
A+B={a+b:ac Abe B} eivar ouunayéc.

(B) Atvovton to otvoha ' = {{z,1/z) € B* 1 3 > 0} wow A = {(~=,0) € R? :
z > 0}

(1) AetZre éruta I') A ebvon xhewod,

(i) Aeifte 67 {0,0) € T + A % 61 w0 T+ A Sev evar #heioto.

O¢ua 3 {o) Bow (X, p) getpndg yopoc.

(JAv A C X éyer v Bidma on v xdde axohoudia (zn)n © A undpye
vnoxohoudia e (Fn, )k ¥t 2 € X @0TE 1) (Tn, Jg Vo ouYxAive oT0 @, TOTE GeliTE
bt A elvon cupmoyéc.

B 2 . 2 ‘. 1y 2 J I3
“Jx,{;f;ﬂji‘w o (X, p) eivar cuprayfg LeTpindg yopog beldte Tl eival mApNe.

(B} (1) AcfEre bt av fr : (X, p) = B, n € W elvar axohoudio ouveywy ovvapti
sewy v onola ouyxhivel opoduopgu oty f, tote w1 f evor cuveyre.

(i) FEetdote wg npog Ty ¥atd onuelo xu Ty opotduopey) olyxAoT) Tig mopaxdte
oxohouties cuvapThoswy.

1 for R R, folz) = %sin(nng,n =1,2,..
2. fo 101 = R, fulz) = 22, n =12, ..

n—+x?

3. fni[0,00) = R, fo(z) =22 n=1,2, ..

n+x’




Ocuax 4 (;&)i_,(,i%”Emw F C Cla.b]. Aoote 10V oplopd tne wocuvéyeiag v 1y
otxovévela F. -

(ii.) Botww K C (Cla,b], poo), cupmayée. Acilte 61 10 K elver iooouveyéc.

(B) ‘Eotw (X, p) nifpne uetpnde ydpog xat fr : X - B |n & N soohoubia
TUVEYGY cuvapTRoewy xatd onuelo gpayuévn, Snhabh v xdde z & \}Iﬁz UTdpYE
Cr > 0 dore sup{ijfﬂ(m)\ in € N} < C,. Acifte b1 undpyer U C X ovoixtd dore
7 axohoutior (fu|U), clvor ouotbuopea peayuévy, Sniodd undpyst M > 0 dote
|falz) S M, Yz elU, ¥ne N
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